



PROGRAMAJÁNLÓ 2011. április 18 – április 24.

A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
április 18. hétfő 18 óra	XXX. Jubileumi OTDK Állam- és Jogtudományi Szekció	Dr. Balogh Ágnes balogha@ajk.pte.hu 30/210-8511	Tudásközpont Konferenciaterem (Pécs, Universitas u. 2/A)
április 20. szerda 14 óra	Dr. Kovács L. Gábor, a PTE tudományos és innovációs rektorhelyettesének akadémiai székfoglalója	Kottász Gergely kottasz.gergely@pte.hu 30/966-1257	MTA Székház Nagyterem (Budapest, Roosevelt tér 9.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://www.pte.hu/?p=calendar>

HÁTTÉRANYAG

XXX. Jubileumi OTDK Állam- és Jogtudományi Szekció

2011. április 18. és 20. között kerül megrendezésre a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi karán a **XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencia Állam- és Jogtudományi Szekciója**.

Az OTDK a hazai felsőoktatás tehetség-gondozásának kiemelt fontosságú eseménye, amely két évente kerül megrendezésre, lehetőséget teremtve arra, hogy a tehetséges fiatal hallgatók a széles szakmai közönség előtt is bemutathassák a korábbi években végzett kutatásaik eredményét. Idén a pécsi jogi kar ad otthont a jogi szekció rendezvényeinek, amelynek különös jelentőséget ad, hogy a diákköri mozgalom jubileumát ünnepli.

Hosszú idő telt el azóta, hogy Pécs utoljára vendégül láthatta a joghallgatókat és oktatóikat, legutóbb 1989-ben kaptuk meg a rendezés jogát. Azóta nemcsak hazánk társadalmi berendezkedése és jogrendszere alakult át gyökeresen, hanem jelentősen megváltozott a hazai jogi és igazgatási felsőoktatás szerkezete is. Azóta újabb jogi karokat is alapítottak, így az **idei versengésen már tíz hazai és egy vajdasági felsőoktatási intézmény** hallgatói vesznek részt:

ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar, Károli Gáspár Református Egyetem ÁJK, Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar, Szegedi Tudományegyetem ÁJK, Miskolci Egyetem ÁJK, PTE ÁJK, Debreceni Egyetem ÁJK, a Budapesti Corvinus Egyetem Közigazgatástudományi Kar, a Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskola és az Újvidéki Egyetem.

Az idén nevezett **269 dolgozatot 31 tagozatban** mutatják be a hallgatók, az állam- és jogtudományok legkülönbözőbb területeiről. Országosan **több mint száz oktató vett részt a tehetség-gondozásban** azzal, hogy a dolgozatot készítő hallgató konzulense, témavezetője volt. Pécsről 40 pályamunkát nevezünk, a Karon régóta színvonalas TDK-tevékenység folyik.

A XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencia Állam- és Jogtudományi Szekciójának **megnyitó ünnepségére 2011. április 18-án, 18 órakor** kerül sor Pécsen, a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont Konferenciatermében, ahová **szeretettel hívjuk és várjuk a sajtó tisztelt képviselőit, és kérjük, legyenek vendégeink az azt követő fogadáson is.**



A részletes program itt található: <http://otdk2011.ajk.pte.hu/>

További információ:

Dr. Balogh Ágnes egyetemi docens
PTE ÁJK Büntetőjogi Tanszék
+36-30/ 210-85-11
balogha@ajk.pte.hu

Dr. Kovács L. Gábor, a PTE tudományos és innovációs rektorhelyettesének akadémiai székfoglalója



A Magyar Tudományos Akadémia
Orvosi Tudományok Osztálya
tisztellel meghívja Önt

Kovács L. Gábor
az MTA rendes tagja

„Laboratóriumi diagnosztika endokrin kórképekben”
címmel tartandó székfoglaló előadására

Az előadás időpontja: 2011. április 20. (szerda) du. 14 óra
Az előadás helye: Magyar Tudományos Akadémia Székház Nagyterem
(1051 Budapest Roosevelt tér 9. I. emelet)